КОМИТЕТ АДМИНИСТРАЦИИ ЗАЛЕСОВСКОГО РАЙОНА 
ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ

ПРИКАЗ

22.03.2021										                        № 70

с. Залесово

                    Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)»

        В соответствии с Федеральными законами от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» 
ПРИКАЗЫВАЮ:
        1. Утвердить прилагаемый административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)».
       2. Разместить настоящий приказ на сайте Администрации Залесовского района в разделе комитета Администрации Залесовского района по социальной политике.
       3. Признать утратившим силу приказы:
       комитета Администрации Залесовского района по народному образованию от 19.06.2014 № 75 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги»;
       комитета Администрации Залесовского района по образованию от 06.03.2017 № 24 «О внесение изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)»;
       комитета Администрации Залесовского района по образованию от 30.03.2017 № 41 «О внесение изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)»;
       комитета Администрации Залесовского района по образованию от 13.12.2019 № 266 «О внесение изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)»;
       комитета Администрации Залесовского района по образованию от 08.05.2019 № 114 «Об утверждении положения о комиссии по комплектованию муниципальных образовательных организаций  Залесовского района, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования; от 20.05.2020 №113 «Об организации работы комиссии по комплектованию муниципальных образовательных организаций  Залесовского района;
        комитета Администрации Залесовского района по социальной политике от 22.03.2021 № 69 «Об утверждении положения о порядке комплектования муниципальных образовательных организаций  Залесовского района, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


И.о. заместителя главы Администрации
Залесовского района по социальной политике,
 председатель комитета по социальной политике                                                         М.Л. Аверьянова                                                                 

