
Информация по итогам осенних каникул 2020 г. ОО Залесовского района
         В  период осенних каникул с 24.10.2020 по 15.11.2020   организовано участие обучающихся во всероссийских олимпиадах по русскому языку, математике и истории, всероссийском  конкурсе «Учи.RY» (МКОУ Залесовская СОШ №2 первое командное место в образовательном марафоне «Покори Рим»), конкурсах научно образовательного  центра «Эрудит», всероссийском  конкурсе детских рисунков «Нарисуй ёлку Победы», всероссийском конкурсе  рисунков посвященному  юбилею   Джани Родари (результаты будут известны позже).
Учащиеся Думчевской ООШ, филиал МКОУ Шатуновская СОШ приняли участие во всероссийском конкурсе «Лисёнок» и международном конкурсе «Мамонтенок».
43ученика МКОУ Шатуновская СОШ, стали участниками всероссийского урока «Эколята – молодые защитники».
В МКОУ Пещёрской СОШ, в неделе финансовой грамотности было задействовано 72 учащихся.
         Обучающиеся МБОУ Залесовская СОШ №1  отправили работы на рецензирование «Будущее Алтая».
         Муниципальным куратором РДШ организовано участие в мероприятиях: «В единстве мы сила!»,  мероприятие ко Дню народного единства и согласия и День  рождения РДШ, тематическое мероприятие «дай пять», приуроченные к пятилетию организации.
          По итогам районного конкурса «Время творить и удивлять» одну работу планируется направить на краевой уровень.
[bookmark: _GoBack]Ребята активно приняли участие в интеллектуальной  онлайн квест-игре «Мой национальный край» организованной  молодёжной думой  Залесовского района и конкурсе рисунков «Портрет моей бабушки»  организованном  районной детской библиотекой, а также школьных мероприятиях организованных согласно плана осенних каникул.
         В течение  каникул реализовывались программы дополнительного образования,  проводились мероприятия профилактической направленности по всем видам безопасности. Несовершеннолетние состоящие на различных видах учета и проживающие в семьях состоящих на различных видах учета вовлекались в участие в мероприятиях. При проведении мероприятий,   реализации программ дополнительного образования применялись такие  формы организации как заочная, дистанционная,  онлайн-формат.


