КОМИТЕТ АДМИНИСТРАЦИИ ЗАЛЕСОВСКОГО РАЙОНА 
ПО  ОБРАЗОВАНИЮ

ПРИКАЗ

30.03.2017										                № 41 

с.Залесово

О внесении изменений в административный регламент муниципальной услуги
«Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)»

        В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 №293 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», в целях приведения правовых актов в соответствие с действующим законодательством,

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в административный регламент муниципальной услуги «Прием заявлений  постановка на учет и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)», утвержденный приказом комитета Администрации Залесовского района по народному образованию от 19.06.2014 №75 следующие изменения:
1.1.Абзац 1 пункта 6 раздела III изложить в следующей редакции:
«Прием детей в образовательные организации (далее ОО) осуществляется руководителем ОО на основании путевки. Родители (законные представители) обязаны предоставить путевку в ОО в течение десяти рабочих дней с момента ее получения. Для зачисления ребенка в ОО родители (законные представители) представляют следующие документы:
- личное заявления родителя (законного представителя) ребенка;
-оригинал документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинал документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации;
- медицинское заключение;
- родители (законные представители) детей, проживающих на закрепленной территории, для зачисления ребенка в образовательную организацию дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка),  свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания. 
родители (законные представители) детей, не проживающих на закрепленной территории, дополнительно предъявляют свидетельство о рождении ребенка. 
Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывания в российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык. 
Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в образовательной организации на время обучения ребенка».
       1.2. Исключить  абзац 6 пункта 6 раздела III «Состав, последовательность и сроки выполнения процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме».
       2.Разместить изменения на сайте комитета Администрации Залесовского района по образованию.
3.Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Председатель комитета
по образованию                                                                                                        О.Н.Осокина
   
