Аналитическая записка 
о проведенных и запланированных мероприятиях по реализации 
ФГОС ДО, проводимой в Залесовском районе 
за период с 01.01.2018 по 31.12.2019 года

          В Залесовскоом районе проведены районные мероприятия: методические объединения по ФГОС ДО в ДОУ № 5 «Радуга» с.Залесово «Организация инновационной деятельности    в ДОУ в соответствии с ФГОС ДО», «Инновационные формы работы с семьей в условиях реализации ФГОС ДО», в ДОУ № 2 «Ромашка» с.Залесово 31.10.2018 «От экологии природы к экологии души в соответствии с ФГОС ДО».
         Руководители и педагогические работники приняли участие в краевых мероприятиях:
в краевом семинаре «Инновационные формы работы с семьей в условиях реализации ФГОС ДО» - март 2018, в 13 краевой научно-практической конференции «Здоровое поколение 21 века» , в межриогиональной научно-практическая конференция  - 29.03.2018,  видеотренинг  «Новые решения по созданию современной развивающей предметно-пространственной среды в условиях ФГОС ДО», в дне АКИПКРО «Комплексно-тематическое планирование в условиях ФГОС ДО».     Руководители и педагогические работники согласно перспективного плана педагоги проходят курсовую переподготовку. Тема курсов: «Использование  разных видов планирования по реализации образовательной работы с детьми дошкольного возраста в соответствии с ФГОС ДО». Регулярно проходят семинары-совещания для руководителей ОО района по изучению нормативно-правовой базы ФГОС ДО на федеральном, краевом, районном уровне.            Образовательные организации учавствуют во Всероссийском мониторинге условий реализации ФГОС ДО на уровне образовательных организаций. 
         Педагогические работники приняли участие в дистанционном интернет-конкурсе «Горизонты педагогики», всероссийской олимпиаде «Методические основы воспитания и обучения детей в детском саду в соответствии с ФГОС ДО»  
         Педагогические работники приняли участие в стажерской  практики в г.Заринске «Реализация технологий развивающего взаимодействия педагогов и детей дошкольного возраста в условиях введения ФГОС ДО: формирование профессиональной компетенции педагогов ДОО посредством внедрения технологий  деятельностного типа». Руководители готовят  перспективный план по материально-технической, методической и информационной поддержки реализации ФГОС ДО.
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