МБУДО «Центр спорта и творчества» Залесовского района
Повысить уровень доступности услуг для инвалидов и возможностей получать их наравне с другими (оборудование входных групп пандусами или подъемными платформами; оборудование выделенных стоянок для автотранспортных средств инвалидов; адаптированных лифтов, поручней, расширенных дверных проемов; приобретение сменных кресел-колясок; оборудование санитарно-гигиенических помещений в организации в соответствии с потребностями инвалидов; организация дублирования для инвалидов по слуху и зрению звуковой и зрительной информации; организация дублирования надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля; организация предоставления инвалидам по слуху (слуху и зрению) услуг сурдопереводчика (тифлосурдопереводчика); организация доступа инвалидов к помощи работников организации, прошедших необходимое обучение (инструктирование), по сопровождению инвалидов в помещении; обеспечение возможности предоставления образовательных услуг в дистанционном режиме или на дому ).
Довести до полного соответствия с требованиями НПА объем (количество единиц) и содержание информации, размещенной на официальном сайте организации, уделять внимание актуализации информации, ее своевременному размещению, повышению привлекательности сайта для пользователей.
Содействовать повышению уровня общей удовлетворенности условиями оказания услуг в организации, в частности организационными условиями предоставления услуг (график работы, навигация в организации и пр.).
Продолжить работу по повышению уровня комфортности услуг, оказываемых в организации.

