Отчет работы районного учебно-методического объединения учителей изобразительного искусства, искусства, МХК, музыки и              ОРКиСЭ за 2019 год.
В 2018-2019 году работа методического объединения осуществлялась по единой теме: «Повышение компетентности педагогов в       организации внеурочный деятельности в условиях введения ФГОС». Основная цель работы заключалась в совершенствовании работы по повышению научно-теоретического уровня, педагогического мастерства педагогов. Перед педагогами стояли следующие задачи:
- повышение квалификации педагогов;
- овладение инновационными подходами и методиками
в организации внеурочной деятельности ИЗО, музыки, ОРКиСЭ в условиях введения ФГОС;
- обмен опытом работы по организации проектной деятельности на уроках искусства и ОРКиСЭ;
- формирование компетентности учителей в нормативно-правовых и методических материалах по предмету;
- совершенствование работы с «одаренными» детьми.
В ноябре 2019г было проведено методическое объединение по теме работы с одарёнными детьми на котором был заслушан и проанализирован доклад «Система работы с одарёнными детьми на уроке и во внеурочное время» подготовленный И.А.Забродиной учителем музыки МБОУ ЗСОШ №1. 29 ноября проходил муниципальный тур олимпиады по МХК, «Искусство», призёром стала ученица 7б класса МБОУ ЗСОШ №1 Вернер Диана, руководитель Забродина И.А. а так же приняли участия проверив свои знания: Губарева Юлия, Кайгородов Константин учащиеся 8б класса МБОУ ЗСОШ №1 руководитель Антропова О.В. и Халяпина Дарья Учащаяся МБОУ ЗСОШ №2 руководитель Турзукова Е.А. 
В рамках научно практической деятельности в этом учебном году на муниципальном уровне нашим ребятам не удалось себя показать из-за сложившейся эпидемиологической обстановки.
 Так же наши ребята принимали участие в конкурсах изобразительного искусства «Рождественская звезда», работа Ивановой Ксении учащейся МКОУ Черёмушкинская СОШ заняла 1 место, руководитель Сысоева А.И. Работы Николаенко Николая и Антиповой Яны учащихся Борисовской СОШ заняли 1 место, руководитель Лапова Г.И. Работы Мылтусова Якова 1место и Каратнюк Анастасии 2 место учащихся Каменской ООШ филиал МКОУ Борисовская СОШ, руководитель Каратнюк О.В. Работа Гошиной Алины 1место, Дугаевой Анны, Унгефухт Алексея, руководитель Антипова Н.В. отправлены на краевой конкурс. Можно утверждать, что учащиеся, принимающие участие в районных, краевых мероприятиях, олимпиадах, различных конкурсах и праздниках, выставках, и т.п., мотивированы на определенный вид деятельности, с интересом участвуют по своим направлениям работы и показывают хорошие результаты.
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Вывод: Совершенствовать работу с одарёнными детьми через внеурочную деятельность по предмету;
               Продолжить работу по формированию банка данных «одарённых» детей; 
               Продолжить работу согласно планированию.

