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ОБЪЯВЛЕНИЕ 
Европейская неделя иммунизации проводится во второй половине апреля по инициативе Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ). Проведение Недели призвано способствовать более активному использованию вакцин для защиты людей всех возрастов от болезней.
Иммунизация является одним из самых успешных и эффективных по стоимости медико-санитарных мероприятий. Она позволяет ежегодно предотвращать от 2 до 3 миллионов случаев смерти. Иммунизация позволяет предотвратить такие тяжелые болезни, как дифтерия, гепатит А и В, корь, коклюш, пневмококковая инфекция, полиомиелит, ротавирусная диарея, столбняк и желтая лихорадка.
В связи с проведением Европейской недели иммунизации Общественная  приемная ТОУ Роспотребнадзора по Алтайскому краю в г. Заринске, Заринском, Залесовском, Кытмановском и Тогульском районах совместно с филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии  в Алтайском крае в г. Заринске, Заринском, Залесовском, Кытмановском и Тогульском районах» с 16 по 30 апреля 2018 года проводят телефонную «горячую линию» по вопросам вакцинопрофилактики. 
         Специалисты проконсультируют о вакцинации против кори, краснухи и эпидемического паротита, полиемиелита, о вакцинации против пневмококковой и гемофильной инфекции, о вакцинации против туберкулеза, дифтерии, коклюша, столбняка.  Ответят на вопросы о способах вакцинации новорожденных в роддоме, о том, какие вакцины входят в национальный календарь прививок, нужны ли профилактические прививки для поездки за границу, какими способами можно защитить себя и своих родственников от клещевого энцефалита, что делать, если привитого человека укусил клещ, о профилактике гриппа и др.
Все интересующие вопросы можно задать с 16 по 30 апреля 2018 года по телефонам: 
ТОУ Роспотребнадзора по Алтайскому краю в г.Заринске
г.Заринск ул. Горького, 16 , 
телефоны «горячей линии» 8/38595/22647 
по будням с 09.00 час. до 16.00 час., перерыв на обед с 12.45 до 13.15


Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае в г.Заринске»
г.Заринск, ул.25 Партсъезда д. 14 корп. 2,  
телефоны «горячей линии» 8/38595/45024
по будням с 09.00 час. до 16.00 час., перерыв на обед с 12.45 до 13.33
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